



■王祖藍(右)以上海灘造型現身。

■家燕姐憶湊大三子女即講到眼濕濕。

■家燕姐穿起龍袍，獲米雪讚有母儀

天下的感覺。

米雪 王祖藍 三子女齊撐場 家燕澳門「登基」有笑有淚

香港文匯報訊《薛家燕愛你無限60

年演唱會》日前假澳門威尼斯人金

光綜藝館圓滿舉行。家燕姐全場

又唱又跳，令觀眾十分投

入，嘉賓米雪、王祖藍

及側田等帶來驚喜，

而家燕姐與三子女合唱環節更

是賺人熱

淚。

「隻手今晚會好酸痛，因為啲石鋪

滿晒成件衫，同埋我戴住啲黃金、翡翠，我要做到好輕盈咁。」米雪則表

示：「家燕姐着起龍袍，有母儀天下嘅感覺，原來一路跳舞一路唱歌係咁辛苦，我真係

好服家燕姐，唱歌之餘又要換衫、記歌詞。」

指女兒身高遺傳亞男

嘉賓王祖藍以上海灘造型現身，更搞笑話：「估唔到你去到呢個年紀，都願意陪我癮，扮美少女戰士。」家燕姐問祖藍因因近況，他大放笑譚：「個女唔啱半歲，做咗身體檢查，醫生話『王生恭喜你！半歲嚟講，100個小朋友有90個都矮過我個女，所以李亞男嘅基因贏咗。』我今日要趕往返去睇個女，因為李亞男12歲時已經1米7，所以我估計耷低頭望個女嘅時間唔多喇！」引來全場大笑！

全晚最感動是家燕姐與三位子女合唱《You Raise Me Up》，家燕姐話：「復出嗰陣仔女得幾歲大，我都認為可以養大佢哋。因為自己都四十幾歲，好彩有《真情》。好多人話『你好陰公有3個包袱，點揜呀？』但我唔覺得佢哋係包袱，係推動

力，我要做個100分嘅媽媽。雖然每日瞓得兩、三個鐘，但好值得。」家燕姐講到眼濕濕，觀眾拍掌鼓勵。事後她說：「其實我都忍住唔喊！怕影響把聲，但諗返佢細個嘅成長，好多嘢涌上心頭，眼淚、鼻涕不斷流，呢個騷係大家集體回憶。」

全場六千觀眾跳十字步

王梓軒為家燕姐寫了兩首歌《Captain Nancy》及《弟子規》，更現場演繹《聽媽媽的話》送給家燕姐，他花了兩日時間，改編了一段rap，大意是：「家燕姐獨力撐起全家，六十年來用盡自己嘅生命點燃大家嘅歡欣再一步一步，跳上自己夢想嘅舞台再一次又一次教曉我哋叫愛！」

安哥時，家燕姐與排舞師阿Dee及王梓軒教全場六千多個觀眾跳「十字步」，場面壯觀。



■家燕姐及王梓軒教全場觀眾跳「十字步」。

■謝天華再將家燕姐「公主抱」。

黎諾懿代求導演足本播
家燕浸溫泉打格惹不滿



■黎諾懿(右)昨日接受家燕姐訪問。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黎諾懿昨日到新城電台接受薛家燕節目訪問，並為其主持的綜藝節目《懿想得到》宣傳，擔任節目其中一位嘉賓的家燕姐就表示要投訴，她在日本浸溫泉的片段，因為打格仔引起網民不滿，質問「點解打格仔？」諾懿就笑指因怕家燕姐覺得太膽打了格仔，沒想到個仔效果如此震撼。

對於引起網民不滿，諾懿為此作出道歉：「對唔住網民，我唔知大家咁想睇，到今日至錯呢一步，一陣會見到導演，答應大家有個修改版。」家燕姐笑指當是她入行六十年來的一個貢獻，諾懿笑說：「我在現在先知，原來家燕姐想露，畀觀眾睇完美一面，我哋一直都想保護你，但原來你有呢個癖好，第二輯同你浸界你太膽啦，對唔住，我唔應該打格仔。」

家燕姐指當時是清場拍攝，工作人員都是女性。問到家燕姐事前女兒石祐珊（珊珊）可知情？她說：「珊珊雖然係經理人，但畀我好大自由度，不過有格仔版要send畀珊珊睇佐先，佢話OK就可以放喺最後一集出Roller播。（最大性尺度係咩？）有時藝人到咁上下地位，就要同觀眾有啲交代。」諾懿笑言很多謝家燕姐為節目赤裸裸。

說到節目中另一位嘉賓李佳芯大讚整個行程有九十九分時，令他感到有想喊的衝動，更說他若能喊出來就給予多一分，結果他秒速落淚，諾懿笑說：「太靚仔人哋覺得我係偶像派，我好希望大家知我係實力派，我喊都有二手，個人好感性。（用眼淚打動家燕姐浸溫泉？）唔使。」家燕即說：「我自動獻身！」



■兒子肇麟大婚，Gigi姐與丈夫榮升奶奶老爺。



■Gigi姐二兒子徐肇麟上周六與女友拉埋天窗。



■Gigi姐女婿與女兒德藍、肇平與女友、Gigi姐與丈夫、大兒子德政與女友、二兒子肇麟及太太影全家福。

蔡少芬首晒第三胎孕肚

香港文匯報訊 蔡少芬（Ada）早前宣佈懷有第三胎，而她與老公張晉仍參與拍攝內地綜藝節目《我最愛的女人們》，節目組昨日上載張晉夫婦的最新合照，二人甜蜜看日出，見Ada雖然穿上寬鬆衫，但仍難掩孕肚。而其中一張張晉從後攬實Ada，又將手摸着Ada孕肚，幸福感爆棚！



■張晉用手摸着Ada的孕肚。 網上圖片

《掃毒2天地對決》 入圍紐約亞洲電影節

香港文匯報訊《掃毒2天地對決》將於本月16日在香港正式上映，電影還未上映，已被紐約亞洲電影節（New York Asian Film Festival）垂青，獲邀成為今年電影節的閉幕電影。

紐約亞洲電影節已踏入第十八屆，本年於6月28日至7月14日舉行，展出超過50部來自世界各地的電影，更有近30位來自亞洲的國際電影製作人與影星到訪。《掃毒2天地對決》除了是紐約亞洲電影節的官方閉幕電影，更可競逐觀眾票選大獎。

華仔古仔望獲全球觀眾支持

電影將於本月14日晚上9時在美國紐約SVA劇院放映。《掃毒2天地對決》監製及男主角劉德華得知這個消息後表示：「多謝！繼續努力！」另一男主角古天樂回應：「上映的正日，傳來一個好消息，希望世界各地觀眾都喜歡《掃毒2天地對決》這個作品！」而女主角林嘉欣則表示：「哇，太高興了！《掃毒2天地對決》能同世界各地50部電影作品參展！恭喜邱禮濤導演和我們親力親為的監製華仔！」



■劉德華(左)和古天樂(右)主演《掃毒2天地對決》。

五月天3D演唱會電影 成今年台片之冠

香港文匯報訊 五月天3D演唱會電影《五月天人生無限公司》集結122場演唱會精華，寫下「無限」傲人紀錄，刷新《五月天追夢3DNA》、《五月天諾亞方舟》自身電影票房成績，並突破重圍榮登台灣華語電影2019年上半年冠軍！在電影中，五月天所飾演的「第五分隊」在捍衛最初的音樂，拯救地球後吃火鍋慶功；而五月天一直感謝每一個支持者，每一個聽五月天的人，以及辛苦的幕後工作人員，特別擺慶功宴，與導演陳奕仁舉杯感謝台前、幕後的工作人員。

■五月天與導演陳奕仁為電影慶功。

